

ఆర్టీసి ఉద్యోగికి చేయుత అందించిన మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి

సూర్యాపేట జనవరి 21 మన ప్రతినిధి: జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన లతీఫ్ అనే ఆర్టీసి ఉద్యోగికి రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి మరల ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించి చేయుత అందించారు. శనివారం క్యాంపు కార్యాలయానికి తన గోడును మంత్రికి విన్నవించేందుకు వచ్చిన లతీఫ్ ను చూసి తన పద్ధకు వచ్చి సమస్యను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గతంలో ఆర్టీసి డిపోలో డ్రామిక్ గా విధులు నిర్వహించే లతీఫ్ ను అనుకోకుండా రోడ్డు ప్రమాదం జరిగి తన కాలును శాశ్వతంగా కోల్పోవడంతో చాలా కాలం పాటు ఉద్యోగం లేక తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న అతన్ని తిరిగి ఆర్టీసి ఉద్యోగంలోకి తీసుకోలేదు. అనేక సమస్యలు అతన్ని వెంటాడుతున్న తరుణంలో తన కష్టాన్ని మంత్రికి విన్నవించేందుకు క్యాంపు కార్యాలయానికి రావడంతో, మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి చలించి తన బాధానిని చూచారు. వెంటనే రాష్ట్ర ఆర్టీసి చైర్మన్ గోవర్ధన్ తో ఫోన్ లో మాట్లాడారు. దీంతో పాటు వ్యక్తిగత ఉద్యోగం కైర్లవ్ కలిపించే బాధ్యతను అప్పజెప్పారు. మంత్రి సిఫార్స్ తో చైర్మన్ ను త్వరలో కలిసి తిరిగి ఉద్యోగంలో చేరమన్నాడు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డికి లతీఫ్ కృతజ్ఞతలు తెలియడంతో పాటు రుణపడి ఉంటానని అన్నారు.



శర వేగంగా పునాదిగాని కాల్య పనులు



కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని సందర్శించిన అదనపు కలెక్టర్

వివరాలు 3లో..



ప్రతి వ్యక్తికి ఆధార్ కార్డు ఎంత ముఖ్యమో- వాహనానికి రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్ అంతే ముఖ్యం



యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 21(మనం న్యూస్) : యాదగిరిగుట్ట ట్రాఫిక్ పోలీస్ వారి ఆ ద్వార్యంలో శనివారం ట్రాఫిక్ సీబి శివశంకర్ ఆ ద్వార్యంలో అదనపు ఇన్స్పెక్టర్ యాదగిరి, ఎస్సెలు వంశీశా షి, శ్రీనివాస్, శివకుమార్, ఇతర ట్రాఫిక్ సిబ్బందితో కలిసి ఓల్డ్ గుట్ట చౌరస్తాలో నెంబర్ ప్లేట్ లేని అలాగే అక్రమమైన నెంబర్ ప్లేట్ కలిగిన, నెంబర్లు చెరిపివేసిన వాహనాలను జప్తు చేయడం జరిగింది. వారందరికీ కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోలీస్ కమిషనర్ డిఎన్ చౌహాన్ ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు అలాగే రావకొండ ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాస్ మార్గ నిర్దేశంతో భువనగిరి ట్రాఫిక్ ఏసీపి సైదులు పర్యవేక్షణలో ప్రతిదినము నెంబర్ ప్లేట్ వాహనాలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. నెంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలపై చలానా విధించి

పాత చలాన్లను కలిపి కట్టించడమే కాక తగిన నెంబర్ ప్లేట్ వేయించిన తరువాతనే వాహనాలను రిలీజ్ చేయడం జరుగుతుందని సీబి శివశంకర్ తెలిపారు. ప్రజలు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించడం వలన ప్రమాదాల నుండి రక్షించుకోవచ్చు, అలాగే తమ వాహనాలపై చలాన్లు పడకుండా చూసుకోవచ్చు అన్నారు. ప్రతి వాహనదారుడు తమ డాక్యుమెంట్లను కలిగి ఉండాలని, హెల్మెట్ ధరించాలని, మొబైల్ డ్రైవింగ్, అప్రోజిట్ డ్రైవింగ్, మద్యం సేవించి డ్రైవింగ్, ట్రిపుల్ డ్రైవింగ్ చేయకూడదని అన్నారు. అతివేగంగా నడపకుండా ఉండాలని, ట్రాఫిక్ నియమాలకు అనుగుణంగా వాహనాన్ని నడిపినట్లయితే అందరికీ సురక్షితంగా ఉంటుందని అన్నారు.

డంపింగ్ యార్డ్ సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా..

- వెంకట్రామపురం గ్రామస్థులకు డంపింగ్ యార్డ్ నుండి ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చేస్తాం
- స్థలం ఖరారైన తర్వాత డంపింగ్ యార్డ్ ను పూర్తిగా ఎత్తివేస్తాం-ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

అనంతగిరి, జనవరి 21, మనం న్యూస్: అనంతగిరి మండల పరిధిలోని వెంకట్రామపురం గ్రామస్థులకు డంపింగ్ యార్డ్ తో ఉత్సాహములే సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని కోడాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. శనివారం వెంకట్రామ పువరంలోని డంపింగ్ యార్డ్ ను ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ జిల్లా కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రస్తుతం డంపింగ్ యార్డ్ లో వెలువడే దుర్వాసనను ఇతర అపరిశుభ్రతను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యరక్షణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని ఆయన అన్నారు. డంపింగ్ యార్డ్ కు సరైన స్థలం దొరకగానే వెంకట్రామపురం నుండి

డంపింగ్ యార్డ్ ని పూర్తిగా ఎత్తివేస్తామని గ్రామస్థులకు హామీ ఇచ్చారు. రోడ్డు సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. అన్ని పనులను అత్యంత త్వరలో ప్రారంభించి ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. రేపటి నుండి సమస్యకు పరిష్కారాన్ని చూపుతామని అన్నారు. స్థలం దొరికే వరకు ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ పద్ద మున్సిపల్ పౌరశుద్ధి సిబ్బంది ప్రజలకు హాని కలగకుండా సరైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆడిశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, ఎట్టణ కౌన్సిలర్లు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ ఘాతంతో పత్తి దగ్గం

నాగారం, జనవరి 21(మనం న్యూస్): విద్యుత్ ఘాతంతో పత్తి దగ్గమైన సంఘటన శనివారం మండల పరిధిలోని వర్షమానుకోట గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. బాధితురాలు ఉంగరాల బుచ్చమ్మ తెల్లిన వివరాల మేరకు ఉదయం లేచి తన ఇంట్లో పనులలో నిమగ్నమై ఉండగా కరెంటు స్వీచ్ బోర్డు నుండి ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగి పక్కనే ఉన్న 15 కింటాల పత్తిలో నిప్పురవ్వలు పడి దగ్గమైన పొగలు రావడంతో వచ్చి చూసి పడుకున్న ఆరుగుల కష్టం చేసి పండించిన పంట అంతా బుగ్గిపాలు అయిందని తెలిపారు. తన



కేకలు వేయడంతో ఇరుగుపొరుగువారు వచ్చి మంటలు చల్లారాని అప్పటికే కొంత మేరకు పత్తి కాలిపోయిందని దాని విలువ సుమారుగా రూ. 50 వేల వరకు ఉంటుందని అన్నారు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ప్రభుత్వం నుంచి తనకు ఆర్థిక సాయం అందేలా చేయాలని వేడుకున్నారు.

జానకి రాములు సాయుధ పోరాట వారసత్వాన్ని పుణికి పుచ్చుకున్నారని

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 21 మనం న్యూస్: పేద కుటుంబంలో పుట్టి ఎర్ర జెండా పట్టుకుని నీతి, నీజాయితీగా పనిచేస్తు సాయుధ పోరాట వారసత్వాన్ని పుణికి పుచ్చుకున్నారని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి అన్నారు. జానకిరాములు ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా శనివారం పట్టణంలోని శ్రీరామ్ నగర్ లో ఆయన చిత్ర పటానికి పూలవాల వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... మునుగాల మండలం విజయరావుపేట గ్రామానికి చెందిన సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాగకులు ఆలవాల జానకి రాములు, ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేయడంలో ముందుండి వ్యక్తి అని అన్నారు. రెండు కూలీల రేట్ల పెంపు కొరకు కృషి చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మందారీ డేవిడ్ కూమార్, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు వెంకటేశ్వర్లు, కోట గోపి, ఎలుగురి గొవింద్, రాంబాబు, సుశీలవల్లి, మంగళాయమ్మ, ఉమా రాజశేఖర్, శ్రీనివాస్, సైదులు, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత అల్పహార వితరణ

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 21 మనం న్యూస్: ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత అల్పహార వితరణ కార్యక్రమాన్ని ఇండియన్ గ్లాస్ అధినేత తోట శ్యామ్ ప్రసాద్ చేపట్టారు. శనివారం 184వ రోజున ఆయన తండ్రి తోట రంగారావు 90వ వర్ధంతి సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వచ్చే రోగులు, వారి వెంట వచ్చిన బంధువులకు అల్పహార వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల సంఖ్య పెరుగుతున్నందున, ఉదయం టిఫిన్ కోసం ఇక్కడికి వచ్చే పేదలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, స్వచ్ఛంద సంస్థలు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సంఘాలు నీలిమా, నిర్వాహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహకారం

హజారన్ గర్, జనవరి 21 మనం న్యూస్: మునిసిపల్ పరిధిలోని 24వ వార్డుకు చెందిన సింగం వెంకన్న జీవీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడగా బాధిత కుటుంబానికి మునిసిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్జున్ రవి సహకారంతో వార్డు కౌన్సిలర్ గుంజ భవాని, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుడు యజ్ఞ విజయ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం 50 కేజీల బియ్యం, సగదు అందజేశారు. బాధిత కుటుంబానికి అందగాంబూ మని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు వల్లభదాసు లక్ష్మయ్య, గుంజ నాగార్జున, వెంకన్న, వీరమళ్ల యాదగిరి, చల్లారమేష్, రామకృష్ణ, నాగేశ్ క్రాంతి, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాన మంత్రి వారియర్స్ ను వినియోగించుకోండి

తిరుమలగిరి జనవరి 21 మనం న్యూస్: విద్యార్థులలో శుజనాత్మక శక్తి పెంచడానికి ప్రధాని సరేంద్ర మోడి వారియర్స్ పరిషత్ ప్రే చర్చ కార్యక్రమాన్ని అందరు సద్వినియోగించుకోవాలని, కడియం సోమకృతి చారిట్రబుల్ ట్రస్ట్ కడియం రామచంద్రయ్య అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చిత్ర లేఖన పోటీలలో పాల్గొని గెలుపొందిన విజితలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ప్రధాని విద్యార్థుల భవిష్యత్ కొరకు ఎన్నో పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారన్నారు. అనంతరం ప్రశంస పత్రాలు, పెన్లులు, పుస్తకాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం అశోక్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రవీందర్, రాజేశ్వర్, ఉపేంద్ర, ప్రసాద్, బుద్ధ ప్రసాద్ ట్రస్ట్ సభ్యులు దీన్ దయాళ్, యాదగిరి, సోమయ్య, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, పాల్గొన్నారు.



ఆదర్శ పాఠశాల ఆన్ లైన్ ధరఖాస్తులు స్వీకరణ

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 21 మనం న్యూస్: ఆదర్శ పాఠశాలలో 7వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి వరకు ఖాళీగా ఉన్న స్థానం భర్తీ చేయుటకు ఆన్ లైన్ లో ధరఖాస్తులను వచ్చే నెల 15 వరకు చేసుకోవచ్చునని డి.ఈ.ఓ. అశోక్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష రుసుము ఒని విద్యార్థులకు రూ. 200, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, పిహెచ్ఎస్, ఈడబ్ల్యుఎస్ విద్యార్థులు రూ. 125 చెల్లించాలని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 16 తారీఖు మధ్యహ్నం 2 నుండి 4 గంటల వరకు పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. వెబ్ సైట్ www.telanganams.cgg.gov.in లో చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.



శేషమ్మ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి: డాక్టర్ అంజి యాదవ్

కోదాడ, జనవరి 21 మనం న్యూస్: కడు బేదకంలో వున్న శేషమ్మ భర్త ముత్తయ్యను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ డిసీ సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లెటియిన అంజి యాదవ్ అన్నారు. శనివారం కోదాడ పట్టణ పరిధిలోని లక్ష్మీపురం కాలనీలో జీవీవల కాలనీ అసోసియేషన్తో మరణించిన పంగిళ్ళ శేషమ్మ కుటుంబాన్ని అంజి యాదవ్ పరమర్థిని వారి కుటుంబానికి 5000ల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేషమ్మ కుటుంబం కులిపని చేసుకుంటు జీవనాన్ని కొనసాగిస్తుందని భర్త ముత్తయ్య పక్షపాతంతో బాధపడుతున్నాడని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో చాలా కుటుంబాలు పేదరికం అనుభవం కోట్టుపెట్టాడుతున్నాయని శేషమ్మ మరణంతో భర్త ముత్తయ్య దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నాడని అన్నారు. ముత్తయ్యకు మహాద్వైరాన్ని భగవంతుడు కల్పించాలని వారి కుటుంబానికి అందగా ఉంటానని అంజి యాదవ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట బీసీ సంఘ నాయకులు కతిమాల వెంకన్న, సవీర్, మల్లేష్, గ్రామానికి చెందిన లిక్కి మోహన్ రావు, పుట్టపాక గురవయ్య, భూమా ఉపేందర్, శ్రీరామ్, మాయిరామ్, సత్యనారాయణ, సురేష్, గోపి, వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 21 మనం న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల విడుదల చేసిన గ్రూప్స్ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ వచ్చిన సందర్భంగా టిఎస్ ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ సూర్యాపేట లో ఉచిత శిక్షణ అందిస్తున్నట్లు డైరెక్టర్ లిక్కిపాక రాములు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న నిరుద్యోగ యువత ఈ నెల 17 నుండి 31 వరకు స్టడీ సర్కిల్ వెబ్ సైట్ లో ఆన్ లైన్ పద్ధతిలో ధరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అర్హతైన అభ్యర్థులకు స్టానిక ఎస్ఎం డి.గ్రీ కళాశాలలో ఫిబ్రవరి 6 నుండి మే 5 వరకు ఉచిత శిక్షణ తరగతులను అందించనున్నారు. అభ్యర్థులకు కనీసం ఏడైదూ డిగ్రీలో ఉత్తీర్ణత ఉండాలి, ఎస్సీ కులానికి చెంది ఉండాలి, రూ. 3 లక్షల వార్షిక ఆదాయం మించకూడదు. కోవింగ్ లో చేరేముందు డిగ్రీలో వచ్చిన మార్కులు ఆధారంగా తీసుకోబడునని తెలిపారు. వెబ్ సైట్ www.telanganams.cgg.gov.in లో సేవ్ చేసుకోవాలని, మరన్ని వివరాలకు చరవాణి సంఖ్య 99891299935ని సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

గీతా కార్మికునికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

అత్తుకూర్(ఎం), జనవరి 21(మనం న్యూస్) : మండలంలోని రాఘవాపురం గ్రామానికి చెందిన గీత కార్మికుడు తోర్నూనూరి శ్రీశైలంగడ్డ ఇటీవల ప్రమాదవశాత్తు తాటి చెట్టుపడుచి పది తీవ్రగాయాలతో చికిత్స పొందుతున్నాడు. అతనికి టాడి కార్పొరేషన్ నుండి 15వేల రూపాయలు మంజూరైన చెక్కును అతని ఇంటికి స్వయంగా వెళ్లి బీసీ కార్పొరేషన్ జిల్లా అధికారి పి యాదయ్య తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోలగాని జయరాములు శనివారం స్వయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాసెటి అధ్యక్షులు సుదగాని కృష్ణమూర్తిగడ్డ, కేశవేంద్ర మండల కార్యదర్శి పరకాల అంజయ్యగడ్డ, సహాయ కార్యదర్శి ఎరకల పాపయ్యగడ్డ, సాసెటి మాజీ అధ్యక్షులు తూర్పునూరి అనంద్ గడ్డ, దొండ పురుషోత్తంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టియూడబ్ల్యుజె -143 యూనియన్ మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

మేళ్ళవై రుపు జనవరి 21 మనం న్యూస్: మేళ్ళవై రుపు మండల కేంద్రంలో శనివారం టియూడబ్ల్యుజె -143 యూనియన్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నూతన కమిటీని ఏక గ్రీపంగా ఎన్నుకున్నారు. యూనియన్ అధ్యక్షునిగా బుర్ర రాజశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పసుపులేటి రామారావు, ఉపాధ్యక్షులుగా సాతులూరి సురేష్, వరగాని నాగరాజు, సహాయ కార్యదర్శులుగా వమ్మల వీరస్వామి, షేక్ అబ్దుల్ రహీమ్, కోశాధికారిగా ధరాపత్ రవీంద్రనాథులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు త్రిపురంగంపల్లియ్యారెడ్డి, సాముల వెంకటరెడ్డి, ఓరుగంటి సర్వినహారావు, సముద్రాల రమణకుమార్, చింతరెడ్డి గోపిరెడ్డి, జోగపర్తి అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూడవరోజు కంటి వెలుగు శిబిరం 105మందికి పరీక్షలు

వలిగొండ, జనవరి 21(మనం న్యూస్) : వలిగొండ మండలం దాసిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో మూడరోజులుగా కొనసాగిన కంటి వెలుగు శిబిరం శనివారం ముగిసింది. గత మూడు రోజుల నుండి గ్రామంలో 329మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అడ్డాలను ఉపహి చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలకు ప్రవేశపెట్టిన ఈ కార్యక్రమంతో ప్రజల నుండి అపూర్వ స్పందన లభిస్తుంది. కంటి సమస్యలు ఉన్న వారు పరీక్షలు చేయించుకుని కళ్ల అడ్డాలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ కొమ్మరెల్లి సరిత సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి ప్రతిఓక్కరు వచ్చి పరీక్షలు జరిపించుకుని విజయవంతం చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది శౌరి, స్వర్ణకుమారి, తేజస్వి,



ఉపసర్పంచ్ రజిత, వార్డుసభ్యులు దంతారీ కుమార్, శ్రీశైలం, శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



